
 

 

Agenda Concejo de Bogotá D.C. Sesión Plenaria 

Sesión Plenaria 

Tema: Situación actual de la Avenida Longitudinal de Occidente, ALO, y el levantamiento de la 
suspensión para reanudar su construcción 

 

MARTES 29 DE SEPTIEMBRE DE 2015, A LAS 9:00 A.M., EN EL SALÓN “RODRIGO LARA BONILLA” 

Debate de Control Político de las siguientes Proposiciones: 

  

No. 136 de 2015, aprobada el 6 de abril de 2015 

  

Tema: Situación actual de la Avenida Longitudinal de Occidente, ALO, y el levantamiento de la 

suspensión para reanudar su construcción 

  

Citantes: Honorables Concejales Venus Albeiro Silva Gómez, Celio Nieves Herrera, Álvaro José 

Argote Muñoz y Orlando Santiestebán Millán (Bancada Polo Democrático Alternativo). 

  

No. 342 de 2015, aprobada el 11 de septiembre de 2015 

  

Tema: Avenida Longitudinal de Occidente - ALO 

  

Citantes: Honorables Concejales Soledad Tamayo Tamayo, Roger Carrillo Campo y Fernando 

Vásquez Bustos (Bancada Partido Conservador) 

  



No. 349 de 2015, aprobada el 16 de septiembre de 2015 

  

Tema: Avenida Longitudinal de Occidente - ALO 

  

Citantes: Honorables Concejales Lucia Bastidas Ubate, María Clara Name Ramírez, Hosman Yaith 

Martínez Moreno, Antonio Eresmid Sanguino Páez, Carlos Roberto Sáenz Vargas, Carlos Vicente de 

Roux Rengifo, María Fernanda Rojas Mantilla, Diana Alejandra Rodríguez Cortés, Borys de Jesús 

Montesdeoca Anaya, Edward Aníbal Arias Rubio, Yezid Rafael García Abello, Diego Ramiro García 

Bejarano y William César Moreno Romero (Bancada Partido Alianza Verde). 

  

No.  350 de 2015, aprobada el 16 de septiembre de 2015 

  

Tema: La Alo y la Licitación para la concesión de grúas y patios 

  

Citantes: Honorables Concejalas Clara Lucía Sandoval Moreno y  Lucy Jimena Toro Torres (Bancada 

Partido de la U). 

  

No. 351 de 2015, aprobada el 16 de septiembre de 2015 

  

Tema: Situación actual de la ALO y licitación de parqueadero 

  

Citantes: Honorables Concejales Orlando Santiestebán Millán, Álvaro José Argote Muñoz, Venus 

Albeiro Silva Gómez y Celio Nieves Herrera (Bancada Polo Democrático Alternativo). 

  

Citados: Doctores Gloria Inés Flórez Schneider, Secretaria Distrital de Gobierno; María Constanza 

García Alicastro, Secretaria Distrital de Movilidad; Gerardo Ignacio Ardila Calderón, Secretario 

Distrital de Planeación; José Alejandro Herrera Lozano, Secretario Distrital de Hacienda; Oscar 

Gustavo Sánchez Jaramillo, Secretario de Educación Distrital; Jorge Enrique Rojas Rodríguez, 



Secretario Distrital de Integración Social; Susana Muhamad González, Secretaria Distrital de 

Ambiente; Carlos Simancas Narváez, Secretario Distrital de Desarrollo Económico, Industria y 

Turismo; Martha Lucía Zamora Ávila, Secretaria General Alcaldía Mayor de Bogotá, D.C.; William 

Fernando Camargo Triana, Director Instituto de Desarrollo Urbano-IDU y Diego Ardila Medina, 

Contralor Distrital. 

  

Invitados: Doctores Gustavo Francisco Petro Urrego, Alcalde Mayor de Bogotá, D.C.; Guillermo 

Rivera Flórez, Gobernador de Cundinamarca; Luís Aroldo Ulloa Linares, Presidente Asamblea 

Departamental de Cundinamarca; Ricardo María Cañón Prieto, Personero Distrital y Adriana 

Córdoba Alvarado, Veedora Distrital.  


